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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

ATA DA 4ª REUNIÃO DO COMITÊ DE GESTÃO JUDICIÁRIA

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às 17:30 horas, na sala de 
reuniões   da   Secretaria   Judiciária,   teve   início   a   quarta   reunião   do   Comitê   de   Gestão 
Judiciária,   presentes   a   Secretária   Judiciária,   Danielle   Cidade   Morgado   Maemura;   a 
Coordenadora   de   Fiscalização   do   Cadastro,   Monica   Miranda   Gama   Monteiro;   a 
Coordenadora de Assuntos Judiciários e Correcionais, Rachel Ivania Tasca e Lazzari; o 
Coordenador   de   Gestão   da   Informação,   Fernando   José   dos   Santos;   a   Coordenadora 
Processual,   Daniela   Nunes   Pinheiro;   a   Oficial   de   Gabinete   de   Apoio   Técnico,     Thais 
Lordello Teixeira Bandeira; a Coordenadora de Sessões, Cláudia Elenice Zamodski Toda; 
a Chefe da 79ª Zona Eleitoral, Ana Lúcia Germano Costa, através de videoconferência; a 
Coordenadora de Sistemas, Desiree Hernandez Mausbach Ricco. Ausência justificada do 
Secretário da Corregedoria Regional Eleitoral, Jillian Roberto Servat. A servidora Danielle 
Cidade   Morgado   Maemura,   Presidente   do   Comitê,   iniciou   a   reunião   questionando   os 
demais membros acerca do nível de divulgação da reunião anterior, tendo sido aprovado 
que seja feita a divulgação da ata da reunião anterior somente na intranet. A Secretária 
Judiciária  mencionou a dificuldade de colher  os dados estatísticos  do PJE – Processo 
Judicial   Eletrônico,   em   relação   aos   dados   colhidos   no   SADP   ­   Sistema   de 
Acompanhamento   de   Processos,   existindo   a   possibilidade   futura   da   Seção   de 
Administração de Sistemas montar relatórios extraídos do PJE, mas tal recurso não seria 
operacionalizado a tempo de atender às demandas solicitadas para inclusão no Relatório 
de Transição 2018/2019 a ser entregue no final do mês de novembro. Assim sendo, o 
modelo   de   relatório   de   transição   utilizado   até   2017   não   poderá   ser   utilizado   na   sua 
integralidade, havendo necessidade de adaptações quanto aos processos que tramitam no 
PJE. Conforme informação da Coordenadora de Sistemas serão  liberados os dados do 
PJE no sistema PortCre, na próxima semana (entre 05 e 09/11). Restou decidido que os 
relatórios serão adaptados aos dados disponibilizados pelo Portal PortCre. Foi solicitado 
pela Coordenadora de Sistemas que sejam relacionadas as sugestões de melhoria para o 
Processo Judicial Eletrônico – PJE para as próximas eleições. Nada mais havendo, deu­se 
por encerrada a reunião. Eu, Mauricéia Moro Besbati                               (Chefe de Gabinete da  
Secretaria   Judiciária)   lavrei   a   presente   ata   que   vai   assinada   pelos   demais   membros 
presentes.

Danielle Cidade Morgado Maemura
Secretaria Judiciária
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Desiree Hernandez Mausbach Ricco
Coordenadoria de Sistemas

Rachel Ivania Tasca e Lazzari 
Coordenadoria de Assuntos Judiciários e Correcionais

Mônica Miranda  Gama Monteiro
Coordenadoria de Fiscalização do Cadastro
                             
Fernando José dos Santos                                                
Coordenadoria de Gestão da Informação

Daniela Nunes Pinheiro                                                 
Coordenadoria Processual

Thais Lordello Teixeira Bandeira
Oficial de Gabinete de Apoio Técnico

Cláudia Elenice Zamodski Toda
Coordenadoria de Sessões

Ana Lúcia Germano Costa
Chefe da 79ª Zona Eleitoral
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